МДОУ детский сад комбинированного вида № 52 в соответствии с лицензией на образовательную деятельность  имеет право на осуществление образовательной деятельности по следующим программам дошкольного образования:
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общеобразовательная программа
дошкольного образования:
Примерная основная общеобразовательная программа дошкольного образования «Детство»
под ред. Т.И.Бабаевой, 
СПб: «Детство-пресс», 2011
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	Филичева Т., Чиркина Г., Туманова Т. «Программа дошкольных образовательных учреждений компенсирующего вида для детей с нарушениями речи»
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	Программа воспитания и развития детей раннего возраста «Первые шаги» Е.О. Смирновой, Л.Н. Галигузовой, С.Ю. Мещеряковой
	1
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	Дополнительные программы дошкольного образования: 
Программа музыкально – эстетического воспитания «Ладушки» 
И. М. Каплунова 
И. А. Новоскольцева, 
СПб: «Композитор», 1999.
	-
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	Программа физического воспитания детей
«Играйте на здоровье!» 
Л.Н. Волошина
М.: «Гном», 2004.
	-
	-
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	Филина Л. «Комплексная программа обучения английскому языку детей 4-7 лет»
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Содержание образовательной деятельности в рамках реализации примерной основной общеобразовательной программы «Детство» включает совокупность образовательных областей, которые обеспечивают разностороннее развитие детей с учетом их возрастных и индивидуальных особенностей по основным направлениям:
•   физическому;
•   социально-личностному;
•   познавательно-речевому;
•  художественно-эстетическому.
Содержание психолого-педагогической работы представлено следующими образовательными областями:
•  «Физическая  культура»
•   «Здоровье»
•   «Безопасность»
•   «Социализация»
•   «Труд»
•   «Познание»
•   «Коммуникация»
•   «Чтение художественной литературы»
•  «Художественное творчество»
•    «Музыка»
Девиз программы: «Чувствовать – Познавать - Творить». 


Программа воспитания и развития детей раннего возраста «Первые шаги» Е.О. Смирновой, Л.Н. Галигузовой, С.Ю. Мещеряковой является комплексной, так как охватывает основные сферы развития ребенка: физическое, познавательно-речевое, социально-личностное и художественно-эстетическое. Программа направлена на развитие целостной личности ребенка, его активности, самостоятельности, эмоциональной отзывчивости к окружающему миру, творческого потенциала.

 «Программа дошкольных образовательных учреждений компенсирующего вида для детей с нарушениями речи» Филичевой Т., Чиркиной Г., Тумановой Т.

Дополнительные программы:


 Программа «Ладушки» И.М. Каплуновой, И. А. Новооскольцевой.
Цель программы – музыкально-творческое развитие детей в процессе различных видов музыкальной деятельности: музыкально-ритмических движений, инструментального музицирования, пения, слушания музыки, музыкально-игровой деятельности (плясок, игр, хороводов). Основная задача программы – введение ребенка в мир музыки с радостью и улыбкой.
Программа представляет собой план работы по музыкальному воспитанию детей 3-7 лет. Предлагаемый материал дает возможность музыкальным руководителям превратить каждое занятие в маленький праздник. В книге обобщены последние достижения науки и практики в области музыкального развития детей, обоснованы положения о необходимости формирования основ музыкальной культуры начиная с дошкольного возраста.

Программа «Играйте на здоровье» Л.Н. Волошиной.
Программа базируется на использовании игр с элементами спорта, направлена на развитие двигательных способностей и личности ребенка. Игры, игровые упражнения, включающие самые разнообразные двигательные действия, создают целостную систему обучения.
Ведущая идея программы «Играйте на здоровье» – вызвать устойчивый интерес малышей к играм с элементами спорта и на этой основе создать предпосылки для физического совершенствования ребенка; обогащение разносторонней двигательной активности детей на основе индивидуального опыта и интереса через использование игр с элементами спорта.

Комплексная программа обучения английскому языку детей 4-7 лет Л. Филиной направлена на обучение дошкольников основам иноязычной культуры: сообщение и освоение ими определенного (базового) объема знаний, умений и навыков социального, лингвострановедческого, педагогического и психологического содержания. У детей, освоивших программу, сформированы первичные навыки общения на иностранном языке, умение пользоваться иностранным языком для достижения своих целей, выражения мыслей.
