           

         С 1990 года  по 1993 год гимназия дважды становилась  победителем районного и городского конкурсов “Школа года”. В 1993, 1997, 1999 годах  стала дипломантом республиканского конкурса “Школа года - 93 “,  в 2000 году присвоено звание «Школа века».
      В 2007 году  коллектив гимназии  получил звание лауреата областного конкурса «Школа года» и победителя областного конкурса воспитательных систем. Также в этом году по результатам  учебно - воспитательного процесса гимназия занесена на городскую Доску почета.
      Гимназия является учреждением, в котором активно реализуются все направления  приоритетного национального проекта «Образование».  В 2006 году  она   стала победителем приоритетного национального проекта «Образование», заняв в областном рейтинге образовательных учреждений   2 место. 

 Учитель немецкого языка Коновка М.В.  в 2005 г. стала победителем второго конкурса грантов Белгородской области, в 2006 году вошла в число лучших учителей России, заняв в областном рейтинге 1 строку. В 2007году Галич С.П., учитель химии, Бойко Т.В., учитель немецкого языка, в 2008г - Кирпиченко С.Г., учитель истории и обществознания,  Коваленко Н.А., учитель физики, в 2009г – Мартынова Е.И., учитель биологии, Юрченко Л.А., учитель немецкого языка, стали победителями национального проекта «Образование» в номинации «Лучшие учителя России». 

         В 2006 году  творческая  группа  заместителей директора  гимназии стала победителем третьего конкурса грантов Белгородской области. В 2007 году  учитель истории  Кирпиченко С.Г. с проектом « Формирование духовно- нравственной культуры молодежи» стала победителем  четвертого конкурса грантов Белгородской области, в 2008г- победителем пятого конкурса грантов Белгородской области.
         В городских и областных конкурсах “Учитель года”   приняли участие 16 учителей: Работягова Э.Г. (учитель русского языка и литературы), Кирпиченко С.Г. (учитель истории), Мищенко В.И. (учитель начальных классов), Мухомедзянова Т.Н. (учитель биологии), Андреев С.В. (учитель начальных классов), Левашова М.И.(учитель математики), Варфоломеева З.С.(учитель физкультуры), Коновка М.В.(учитель немецкого языка), Криворученко И.Н.( учитель начальных классов), Пересыпкина А.В.( учитель музыки), Бочарова Л.И. (учитель русского языка и литературы), Коваленко Н.А. (учитель физики), Чертова Л.П. (учитель начальных классов), Глебова М.В. (учитель математики),  Мартынова Е.И. (учитель биологии), Юрченко Л.А. (учитель немецкого языка).  Девять педагогов  стали дипломантами городского конкурса, два -  лауреатами, четверо из них – победителями и призерами  городского и областного конкурсов.
         Ежегодно гимназия готовит лауреатов и победителей Всероссийских олимпиад по русскому  языку (1997, 1998, 2001-2004, 2005, 2006, 2009),  литературе (1998, 2004, 2005, 2009), немецкому языку (2000 -2011), краеведению (2003, 2004, 2007), экологии(2008,2009,2010) дипломантов Всероссийской программы молодых исследователей  «Шаг в будущее» (2002, 2003,2008,2009,2010), программ «Юность. Наука. Культура», «Познание и творчество» в 2006, 2007,2008, 2009,2010 годах.   
             
     В результате победы    в международном конкурсе Интернет - проекта «Молодежный обмен: Россия- Германия» гимназия  с 2003 г. участвует  в программе  международного обмена школьниками  с Реальной школой Штрюнкеде (г. Херне). С 2004 года  обучающиеся участвуют в реализации международного проекта   «Мы в наших городах», и неоднократно  побывали в Германии в 2005  - 2010 годах и принимали у себя немецких школьников. 

    В 2007, 2008, 2009 годах гимназия входила в тройку лучших учреждений города по результатам единого государственного экзамена по русскому языку, два выпускника в 2007году по русскому языку получили 100 баллов. По  результатам ЕГЭ по русскому языку  в 2010 году гимназия занимает  первое  рейтинговое  место в г. Белгороде, по математике – второе место.  7 выпускников по результатам обучения 2009-2010 года получили золотые и серебряные медали. 
