Перечень документов, необходимых для зачисления ребенка в 1 класс

- заявление родителя (законного представителя);
- паспорт родителя (законного представителя) и его копия;
- свидетельство о рождении ребенка и его копия;
-  свидетельство  о регистрации ребенка по месту жительства или по месту  пребывания на закрепленной территории или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту  пребывания на закрепленной территории,  и его копия.
В зависимости от ситуации также предоставляются:
- разрешение комиссии управления образования администрации г.Белгорода на зачисление в 1 класс, если ребёнок не достиг возраста 6 лет и 6 месяцев или достигших  8 лет на 1 сентября текущего года;
- документы старшего ребенка (свидетельство о рождении и его копию, свидетельство  о регистрации  по месту жительства и его копию)  (в случае использования права преимущественного приема в 1 класс);
- оригинал и копия документа, подтверждающего установление опеки/попечительства (документы подает опекун); 
- справка с места работы родителя (законного представителя) ребенка (при наличии права первоочередного приема на обучение);
- оригинал и копия заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии) и согласие родителей на прохождение обучения по адаптированной программе;
 - документы, подтверждающие законность пребывания на территории РФ (для иностранных граждан). 
Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
