Выписка из Правил приема учащихся в МБОУ СОШ №45 
 (утверждены приказом  МБОУ СОШ №45 от 24.03.2023  N100)
Право преимущественного и первоочередного приёма в 1 класс
3.1. Право преимущественного приёма на обучение по образовательным программам начального общего образования имеют:
-   дети, братья и (или) сёстры которых уже обучаются в учреждении при условии их общего места жительства и проживания в одной семье;
- ребенок, в том числе усыновленный (удочеренный) или находящийся под опекой или попечительством в семье (включая приемную семью или патронатную семью)  при условии  поступления в ту школу, в которой учится  старший брат или сестра  (полнородные и неполнородные, усыновленные (удочеренные), дети, опекунами (попечителями) которых являются родители (законные представители) этого ребенка, или дети, родителями (законными представителями) которых являются опекуны (попечители) этого ребенка.
3.2. Право первоочередного приёма на обучение по образовательным программам начального общего образования  предоставляются:
-  детям военнослужащих при изменении места военной службы военнослужащих - граждан, проходящих военную службу по контракту, а также при увольнении с военной службы по достижении ими предельного возраста пребывания на военной службе по  состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями при условии, если  учреждение является ближайшим к новому месту военной службы или месту жительства;
- детям военнослужащих по месту жительства их семей;
-  детям сотрудника полиции;
-  детям сотрудника полиции, погибшего (умершего) вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей;
-  детям сотрудника полиции, умершего вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в полиции;
-  детям гражданина Российской Федерации, уволенного со службы в полиции вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей и исключивших возможность дальнейшего прохождения службы в полиции;
- детям гражданина Российской Федерации, умершего в течение одного года после увольнения со службы в полиции вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей, либо вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в полиции, исключивших возможность дальнейшего прохождения службы в полиции;
- детям, находящимся (находившимся) на иждивении сотрудника полиции, гражданина Российской Федерации.
3.3.  Прием заявлений о приеме на обучение в 1 класс для детей, имеющих право первоочередного и преимущественного приема, а также проживающих на закрепленной территории, начинается 1 апреля текущего года и завершается 30 июня текущего года. 
