ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ПРОЦЕСС

организован на основе учебного плана для МБОУ «Основная общеобразовательная Обуховская школа», реализующего программу основного общего образования и на основе  следующих документов
Федеральный уровень 
·  Конституция Российской Федерации (ст.43);
· Закон РФ от 10 июля 1992 года №3266-1(ред. от 02.02.2011) "Об образовании";

· Типовое положение об общеобразовательном учреждении, утвержденное постановлением Правительства РФ от 19.03.2001г. №196;

· Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы СанПиН 2.4.2.2821-10   «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях», зарегистрированные в Минюсте России 03 марта 2011 года, регистрационный номер 19993;

· Концепция профильного обучения на старшей ступени общего образования, утвержденная приказом Министерства образования РФ от 18.07.2002г  №2783;

· Федеральный базисный учебный план и примерные учебные планы для общеобразовательных учреждений РФ, реализующих программы общего образования, утвержденные приказом Министерства образования РФ от 09.03.2004г. №1312;

· Приказ Министерства образования РФ от 05.03.2004г. №1089 «Об утверждении федерального компонента государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования»;

· Приказ Минобрнауки РФ от  20 августа 2008 года №241 «О внесении изменений в федеральный базисный учебный план и примерные учебные планы для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования, утверждённые приказом Министерства образования Российской Федерации от 9 марта 2004 года №1312 «Об утверждении федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования»; 

· Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 30 августа 2010 года № 889 «О внесении изменений в федеральный базисный учебный план и примерные учебные планы для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования, утвержденные приказом Министерства образования Российской Федерации от 9 марта 2004 года  № 1312 «Об утверждении федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования»;
· Приказ Министерства образования и науки РФ от 06 октября 2009 года № 373 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного стандарта начального общего образования», (зарегистрирован в Минюсте 22.12.2009 рег. №17785);

           Федеральный государственный стандарт начального общего 

           образования (Приложение к приказу Минобрнауки России от 06.10.   

           2009г. № 373);                                                                 

· Приказ  Минобрнауки РФ от 26 ноября 2010 года № 1241 "О внесении    изменений в федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 6 октября 2009 года  № 373, зарегистрировано в Минюсте РФ 04 февраля 2011 года № 19707;

· Приказ МОиН РФ №1994 от 03 июня 2011 года «О внесении изменений в федеральный базисный учебный план и примерные учебные планы для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования, утвержденные приказом Министерства образования Российской Федерации от 9 марта 2004 г. N1312»;

Примерные программы по предметам. 

Региональный уровень 

· Закон Белгородской области от 3.07.2006г. №57 «Об установлении регионального компонента государственных образовательных стандартов общего образования в Белгородской области» ( с внесенными изменениями от 03.05.2011 года №34, принятыми белгородской областной Думой 28.04.2011 года);

· Закон Белгородской области от 4.06. 2009 года №282  «О внесении изменений в закон Белгородской области от 3.07.2006г. №57 «Об установлении регионального компонента государственных образовательных стандартов общего образования в Белгородской области»;

· Приказ управления образования и науки Белгородской области от 26.04.2006г. №656 «Об утверждении базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Белгородской области, реализующих программы общего образования»;

· Приказ департамента образования, культуры и молодёжной политики Белгородской области от 06.05.2009г. №935 «О внесении изменений в базисный учебный план и примерные учебные планы для общеобразовательных учреждений области» 

· Приказ  департамента образования, культуры и молодежной политики Белгородской области от 25 февраля 2011 года № 507 «О внесении изменений в региональный базисный учебный план и примерные учебные планы для образовательных учреждений Белгородской области, реализующих программы общего образования, утвержденные приказом   управления   образования  и  науки  Белгородской  области  от 26 апреля 2006 года № 656 «Об утверждении базисного  учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Белгородской области, реализующих программы общего образования»;
· Приказ  департамента образования, культуры и молодежной политики Белгородской области от 12 мая 2011 года № 1339 «О внесении изменений в региональный базисный учебный план и примерные учебные планы для образовательных учреждений области»;
· Приказ  департамента образования, культуры и молодежной политики Белгородской области от 17 мая  2011 года № 1384 «Об утверждении базисного учебного плана для образовательных учреждений Белгородской области, реализующих образовательные программы начального общего образования в рамках введения ФГОС второго поколения»;
· Методические письма и рекомендации  Белгородского регионального института повышения квалификации и переподготовки специалистов о преподавании предметов в 2011-2012 учебном году.

Муниципальный  уровень 

· Приказ  муниципального органа управления образованием «О согласовании учебных планов на 2011-2012 учебный год» №794  от 31 мая  2011г.  

Школьный уровень 

·  Устав зарегистрирован 04.06.2009 года  

· Образовательная программа школы, зарегистрированная в 2011г.     

            Учебный план МОУ «Основная общеобразовательная  Обуховская школа» разработан на основе базисного учебного плана Белгородской области, реализующего программу  основного общего образования.

            Целевая направленность работы школы в 2011-2012 учебном году – совершенствование физического и духовно-нравственного здоровья школьников, развитие личности каждого ученика, его индивидуальности, творческих способностей, культуры. 

Стратегические и тактические цели содержания образования на 2011- 2012 уч.год следующие:

         - обеспечение прав ребёнка на качественное образование;

         - создание условий для сохранения и укрепления физического и психического здоровья учащихся, развитие физического воспитания и спорта, гражданско-правового воспитания, реализация общешкольных программ -  «Выбор за нами»; «Моё Отечество», «Мы выбираем жизнь»;

        - обеспечение социального сопровождения учебно-воспитательного процесса с целью осуществления личностно – деятельного подхода к обучению и воспитанию;

        - содействие развитию одаренных  обучающихся в урочное и внеурочное время через различные формы и методы работы;

        - повышение  психолого-педагогической подготовки, развитие педагогического мастерства, рост творческого потенциала учителя  через систему методической и самообразовательной работы.

                      При составлении учебного плана соблюдались:

       - сбалансированность между федеральными, региональными и школьными 

  компонентами  между образовательными областями и отдельными предметами;

      - преемственность между ступенями и классами.

                   Школа является основной общеобразовательной, в ней в 2011-2012 учебном году не предусмотрено формирование классов с углубленным изучением отдельных предметов.

                  Учебный план для 1-4 классов ориентирован на 4-летний нормативный срок освоения образовательных программ начального общего образования. Продолжительность учебного года: 1 класс – 33 учебные недели, 2-4 классы – 35 учебных недель. Продолжительность урока для 1 класса – 35 минут, для 2 - 4 классов – 45 минут.

                Учебный план для 5-8 классов ориентирован на 35 учебных недель в год,  для 9 класса - на 34 учебные недели (без учета государственной (итоговой) аттестации).  Продолжительность урока – 45 минут.

               Режим работы осуществляется в 1 классе по пятидневной неделе, во 2-9 классах по шестидневной учебной неделе. 

                В  связи с утверждением санитарно-эпидемиологических правил и нормативов  СанПиН 2.4.2. 2821 – 10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях» (зарегистрированы в Минюсте России 03 марта 2011 года, регистрационный номер 19993)  и введением  их в действие  с 1 сентября 2011 года,   а также в соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации  от 30 августа 2010 года  № 889 «О внесении изменений в федеральный базисный учебный план и примерные учебные планы для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования, утвержденные приказом Министерства образования Российской Федерации от 9 марта 2004 года № 1312 «Об утверждении федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений      Российской Федерации, реализующих программы общего образования»  и приказом Министерства образования и науки Российской Федерации  от 03 июня 2011 года  № 1994 «О внесении изменений в федеральный базисный учебный план и примерные учебные планы для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования, утвержденные приказом Министерства образования Российской Федерации от 9 марта 2004 года № 1312», изменился объем часов, отведенных на изучение ряда предметов федерального компонента и    величина недельной образовательной нагрузки. 
НАЧАЛЬНОЕ ОБЩЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ В УСЛОВИЯХ ВВЕДЕНИЯ ФГОС

     Федеральный  компонент представлен предметами: русский язык, литературное чтение,  математика, окружающий мир, ИЗО, музыка, физическая культура, технология.

В первом полугодии 1-го класса предмет «Русский язык» представлен курсом «Обучение грамоте. Письмо», предмет «Литературное чтение» - курсом «Обучение грамоте. Чтение». Систематическое изучение предметов «Русский язык» и «Литературное чтение» начинается  со второго полугодия.

           В 1классе на изучение  английского языка выделен 1 час  в неделю из часов ДПО.                          

НАЧАЛЬНОЕ ОБЩЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ во 2-4 классах
     Федеральный  компонент представлен предметами: 

русский язык, литературное чтение, иностранный язык, математика, окружающий мир, ИЗО, музыка, физическая культура, технология,  информатика и икт.

 Учебный предмет «Иностранный язык» изучается со 2  по 4 класс (2 часа в неделю), Учебный предмет «Окружающий мир  (человек,  природа,  общество)» изучается с 2 по 4 класс по 2 часа в неделю. Учебный предмет является интегрированным. В его содержание дополнительно введены развивающие модули и разделы социально-гуманитарной направленности, а также элементы основ безопасности жизнедеятельности.

Предмет  «Информатика и информационно- коммуникационные технологии (ИКТ)», направленный на обеспечение всеобщей компьютерной грамотности, изучается в качестве самостоятельного учебного предмета  в 3- 4классах в объеме 1 часа в неделю в образовательной области «Технология». 
         Образовательная область Технология во 2-4 классах изучается в объёме 1 часа в неделю.

Федеральный компонент по учебному  предмету «Физическая культура» в 2-4  классах  выполняется полностью в объеме 3-хчасов в неделю в связи с необходимостью  повышения роли физической культуры в воспитании современных школьников, укрепления их здоровья.         

           Региональный компонент представлен предметами: «Православная культура» со  2 по 4 классы в объеме 1 часа в неделю, «ОБЖ» со 2 по 4 в объеме 1 часа в неделю.

                                           Школьный компонент.

      В целях  обеспечения всеобщей компьютерной грамотности предмет          «Информатика и информационно - коммуникационные технологии (ИКТ)» изучается в качестве самостоятельного учебного предмета  в объеме 1 часа в образовательной области «Технология» во 2 классе.

Предмет «Технология» в 3-4 классах увеличен на 1 час (Сборник программ для начальной школы. Система Л.В. Занкова), так как обладает мощным развивающим потенциалом, благодаря которому младшие школьники могут реализовать свои умения.  

                                       ОСНОВНОЕ ОБЩЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

         Федеральный  компонент представлен предметами: 

          Учебный предмет «Иностранный язык» изучается с 5 по 9  класс (3 часа в неделю).

          «Информатика и информационно- коммуникационные технологии (ИКТ)», направленные на обеспечение всеобщей компьютерной грамотности, изучаются в  8 – 9классах.  

          Федеральный компонент по учебным  предметам «Русский язык»,  «Литература»,  «Математика»  в 5-9  классах  выполняется полностью. В 6 классе на изучение русского языка отводится 5 часов (УМК М.Б.Баранова и Т.А.  Ладыженской).  В  7 классе на изучение алгебры отводится в 1 четверти 5часов, во 2-4 четвертях по 3 часа - всего 120 часов; геометрии -  со 2 четверти 2 часа в неделю - всего 50 часов.

           Учебный предмет «Обществознание» изучается с 6 по 9 класс. 

Учебный предмет является интегрированным, построен по модульному принципу и включает содержательные разделы: «Общество», «Человек», «Социальная сфера», «Политика», «Экономика» и «Право».

           Учебный предмет «География» в 6 классе изучается  1 час в неделю, в 7- 9 классах по 2 часа. Учебный предмет «Биология» в 6 классе  1 час в неделю, в 7 - 9  классах по 2 часа.

 Для организации изучения обучающимися содержания образования краеведческой направленности введено модульное изучение краеведения при освоении обучающимися учебного предмета «География» в  7кл, «Биология»  в 6 кл, а в 5 классе  при  освоении учебного предмета «Природоведение» в объеме 17 часов.

       Учебный предмет «Технология» в 5- 8 классах построен по модульному принципу с учетом возможностей образовательного учреждения, на его изучение выделяется 2 часа в неделю в 5-7 классах, 1 час – в 8 классе.  В рамках учебного предмета «Технология» в 5-8 классах часть учебного времени используется для изучения учащимися строительных ремонтно-отделочных работ (рекомендации управления образования и науки области от 31.01.2006 г. №04-187 «Календарно-тематическое планирование по технологии раздела «Строительные ремонтно-отделочные работы»).

         Учебный предмет «Химия» изучается в 8 - 9  классах по 2 часа в неделю.                                                                                     Образовательная область «Искусство» представлена предметами «Музыка» (по 1 часу в 5-7 классах), «Изобразительное искусство» (по 1 часу в 5-9 классах).        

          Федеральный компонент по учебному  предмету «Физическая культура» в 5-9  классах  выполняется полностью  в объеме 3-хчасов в неделю в связи с необходимостью  повышения роли физической культуры в воспитании современных школьников, укрепления их здоровья, используется на увеличение двигательной активности и развитие физических качеств обучающихся, внедрение современных систем физического воспитания.         

. «ОБЖ» в 8 классе-1час в неделю.

          На учебный предмет «История»  в 5  - 8 классах отведено  по 2 часа, в 9классе  «История России» изучается в количестве 1,3часа, а «Всеобщая история» - 0,7 часа. 

            Региональный компонент представлен предметами: 

     «Православная культура» с 5 по  9 – классы в объеме 1 часа в неделю, «ОБЖ» с 5 по 7, 9 класс в объеме 1 часа в неделю, «Технологией» в 8 классе в объёме 1часа в неделю. 

                                                Школьный компонент. 

     В целях совершенствования физического воспитания и проведения массовых мероприятий в игровой и соревновательной форме  и выполнения национальной образовательной инициативе «Наша новая школа»  «Здоровье школьников» на  «Физическую  культуру»  в  5-7 классах по 1 часу в неделю. 

       Учебный предмет «Русский язык» в 7 классе увеличен на 1 час за счет компонента образовательного учреждения  в связи с использованием УМК М.Б.Баранова и Т.А.Ладыженской (170часов) и реализации программы в полном объёме, а также в связи со специальными целями преподавания русского языка, формирующими языковую, коммуникативную и лингвистическую компетентность обучающихся. 

         Учебный предмет  «Математика»  в  8 классе  увеличен на 1 час для подготовки к государственной итоговой аттестации в новой форме. Согласно программе (составитель Т.А.Бурмистрова) в 1 полугодии на изучение алгебры отводится 4часа и  геометрии 2 часа, во 2 полугодии 3 часа алгебра  и 3 часа геометрия. 

      Учебный предмет  «Математика»  в  5-6 классах   увеличен на 1 час («Программа. Планирование учебного материала. Математика.5-6 классы – автор-составитель В.И. Жохов») в связи с тем, что в современном обществе важным является формирование математического стиля мышления.

Учебный предмет «Информатика и информационно - коммуникационные технологии (ИКТ)» введен в 5-7 классах, направлен на обеспечение всеобщей компьютерной грамотности и сохранение преемственности в преподавании данного предмета.

        Учебный предмет  «Химия»  в  8  классе   увеличен на 1 час в соответствии с программой (О.С.Габриелян. Программа  курса химии 8-11 классов общеобразовательных учреждений.), так как  весь теоретический материал курса химии для основной школы рассматривается на первом году обучения, что позволяет учащимся более осознанно и глубоко изучить фактический материал – химию элементов и их соединений.

          Предмет «Биология» в 6классе увеличен на 1час в связи модульным изучением краеведения, что позволит изучить местную флору и фауну,  том числе культурные растения, грибы, домашних и сельскохозяйственных животных.

Введён учебный предмет  «Экология человека»  в  8 классе, который поможет обучающимся познать основы здоровья человека,   изучить факторы, позволяющие укрепить и сохранить свое здоровье.
          Часы учебного предмета «Технология» в 9 классе (компонент образовательного учреждения) используются для организации предпрофильной подготовки обучающихся. В связи с этим в учебный план введены «Информационная работа» -  0,5 ч, «Профильная ориентация,  психолого – педагогическая диагностика учащихся» -  0,5 ч.   

                В конце 2010-2011учебного года обучающимся 8 класса были предложены на выбор 17 элективных курсов: 

1 .Современная русская литература- автор Лапин Б.А.
2. Учись писать грамотно (трудные случаи правописания) -автор Потемкина Т.В.
3. История -  автор Алексашкина Л, Н.
4. Право- автор Певцова Е.А.
5. Искусство и мы - автор Челышева Т.В.
6. Технология создания комплексных текстовых документов в MICROSOFT WORD -автор Дёмина И.Д.
7. Задачи с модулем и параметром -автор Федоровых Я.В.
8. Избранные вопросы геометрии: понятие и свойства педального треугольника - автор Кубышева М.А.
9. Физика и медицина - автор Новиков СМ.
10. Экспериментальные задачи по химии - автор Деглина Т, Е.
11.  Проектная деятельность. Факторы среды обитания и здоровье человека- Автор Воронина Г.А.
12. Физика и человек – автор И.В. Ковалева
13. Конституционная экономика - автор Новожилова Н.В.
14. Организация и проведение соревнований - автор Никифоров А.А.
15. Синтаксис. Сложное предложение- автор Баронина Л.А.

16.Система подготовки к итоговой аттестации в новой форме (математика)- автор Лихачёва Г.А.

17.Пенсионный всеобуч – авторы Рачкова В.А. и Кузичева Е.В. 
          В результате проведенного анкетирования  были выявлены запросы и интересы  обучающихся. 

         Подавляющее большинство  9 класса (90%) выбрали для изучения следующие элективные курсы: «Пенсионный всеобуч», «Система подготовки к итоговой аттестации в новой форме (математика)», «Синтаксис. Сложное предложение»,  «Физика и человек».
         Выбранные  элективные  курсы обоснованы следующим:

«Пенсионный всеобуч»  необходим для компетентного знания обучающимися пенсионной реформы России.

         «Система подготовки к итоговой аттестации в новой форме (математика)»  организует работу обучающихся по подготовке  к новой форме государственной итоговой аттестации за курс основной школы, отрабатывает навыки школьников выполнения заданий в тестовой форме и позволяет разносторонне проверить знания учащихся.

        Элективный курс  - «Физика и человек» помогает решить проблему развития школьной физики,  ее обновления, приближения к личностным интересам учащихся. Материал данного курса понятен, интересен, привлекателен для учащихся, позволяет им ориентироваться  в окружающем мире.

        Элективный курс  - «Синтаксис.  Сложное предложение»  помогает организовать работу обучающихся по подготовке  к новой форме государственной итоговой аттестации за курс основной школы, отрабатывает навыки школьников выполнения заданий в тестовой форме и позволяет отработать навыки обучающихся по пунктуации.

        В соответствии с приложением к лицензии осуществляется дополнительное образование во внеурочное время по следующим направлениям: художественно-эстетическое, эколого-биологическое физкультурно-спортивное, туристско-краеведческое, научно-техническое, духовно-нравственное, социально-педагогическое.

        Дополнительное образование представлено  наличием кружков:

«Юный эколог», «Юный художник», «Юный мастер», «Полиглотик»

и спортивных секций: «Подвижные игры», «Спортивные игры», «История родного края».

              Обязательная нагрузка  соответствует нормам  СанПина.
